
ÚSTREDIE PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY
ODBOR WKOŇÄVÄMA OPATRENÍ SOCIÁLNOPRÁVNEJ OCHRANY DETÍ
A SOCIÁLNEJ ÍOJRAYELY V ZARIADENIACH
____________________ ŠDitáiska č, 8, 812   67   BRATISLAVA  _________________.

Číslo spisu: UPS/USl/SSVOSPO/BEŽ/2016/11030

DODATOK
k protokolu

podľa §13 ods.l zákona č. 10/1996 Z.z. o kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov

Podľa poverenia číslo 70/2015 - odbor VOZ na vykonanie kontroly zo dňa 24.11.2015
zamestnanci  Ústredia  práce,  sociálnych  vecí  a  rodiny,  odboru  vykonávania  opatrení
sociálnoprávnej  ochrany detí  a  sociálnej  kurately v zariadeniach /ďalej  len "OVOvZ’7,  odboru
sociálnoprávnej ochrany detí asociálnej kurately a oddelenia poradensko-psychologických služieb

- vedúca kontrolnej skupiny
- členka kontrolnej skupiny
- členka kontrolnej skupiny

vykonali  kontrolu zameranú na dodržiavanie Zákona č.305/2005 Z.z.  o sociálnoprávnej  ochrane detí
asociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Dohovoru o
právach dieťaťa

v kontrolovanom subjekte: Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228
924 01 Galanta
IČO: 36084158

Kontrola bola vykonaná: od 30.11.2015 do 29.04.2016 Kontrolované obdobie: od 01.01.2015 do 

31.10.2015 '
Miesto výkonu kontroly: Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228

924 01 Galanta

S Protokolom o výsledku kontroly č. 70/2015 odbor VOZ zo dňa 29.04.2016 boí vedúci
kontrolovaného subjektu Resocializačného strediska Čistý deň, n.o., 
oboznámený dňa 12.5.2016.

Na základe podaných opodstatnených námietok ku kontrolným zisteniam , uvedených v písomnom 
vyjadrení sa Protokol o výsledku kontroly č. 70/2015 odbor VOZ mení takto:
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Pôvodný text:

IV. Zabezpečenie psychologickej starostlivosti v zariadení

Zabezpečenie psychologickej starostlivosti v resocializačnom zariadení podlieha § 63 zákona 
305/2005 Z.z., kde
(4) Resocializačné stredisko vykonáva Činnosť podľa § 47 ods. 3 písm. a)prvého bodu, štvrtého
bodu, ôsmeho bodu, desiateho bodu, dvanásteho bodua trinásteho bodu, písmena bj druhého bodu
až štvrtého bodu, písmena c)prvého bodu, tretieho bodu až piateho bodu, písmena d) prvého bodu
adruhého bodu),
Podľa § 48 má resocializačné zariadenie vypracovaný program resocializácie a zabezpečí profesijné 
vykonávanie resocializaČného programu, ktorého súčasťou je aj psychologická starostlivosť
§63 (1)  Resocializačné stredisko sa podľa tohto zákona zriaďuje  na aktivizovanie  vnútorných
schopností  detí  a  plnoletých  fyzických  osôb  na  prekonanie  psychických  dôsledkov,  fyzických
dôsledkov a sociálnych dôsledkov drogových závislostí alebo iných závislostí a na zapojenie sa do
života v prirodzenom prostredí

Z vyššie citovaného zákona vyplýva zariadeniu povinnosť poskytovať psychologická starostlivosť.

Písomné podklady tvorili spisy klientov vedené sociálnymi pracovníkmi zariadenia, ktoré obsahovali 
anamnestické údaie detí, prepúšťacie správy z hospitalizácie, nálezy ambulatného psychiatra 
predovšetkým - sociálne správy o deťoch a individuálne resocializačné
plány. Súčasťou spisovej dokumentácia má byť aj správa zo psychologického vyšetrenia, prípadne 
poradenského procesu s dieťaťom.
Hárky klientov vedené psychológom zariadenia nám neboli poskytnuté s odôvodnením, že y zariadení 
sa nachádzajú iba záverečné správy od psychológa, ktoré sú súčasťou spisu klienta. Hárky klientov si 
viedli psychológovia a po ukončení pracovného pomeru si ich vzali so sebou.
V kontrolovanom období boli v pozícii psychológ vedení:

' .; : na HPP
ta obdobný PP.
HPP “
íaHPP

V období od l.mája 2015 do 31 júla 2015 nebol v Rescializačnom zariadení Čistý deň
zamestnaný žiaden psychológ.  V čase medzi  Laugustom 2015 a 31.decembrom 2015 bola  na
obdobný pracovný pomer na pozícii psychológa opäť zamestnaná .
obsah psychologickej pomoci v tomto období vykonávanej možno však nounótiť len na základe 
rozhovoru s pani psychologičkou, ako nižšie uvádzame, iné materiály — hárky klientov vedené 
psychológom - nám neboli poskytnuté.

Následne členovia kontrolnej skupiny dňa 28.1.2016 viedli riadený rozhovor so psychologičkou
zariadenia J ~ ’ v prítomnosti riaditeľa zariadenia Mgr.Petra Tománka
s cieľom objasniť procesy, Ktorými je psychologická pomoc v zariadení realizovaná. Psychologická 
starostlivosť má obsahovať vstupný rozhovor s klientom, psychodiagnostickú časť tvorí administrácia 
a interpretácia testových a projektívnych metód a ich závery má obsahovať
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Správa zo psychologického vyšetrenia. Súčasťou psychologickej pomoci poskytovanej klientom v
zariadení,  deťom,  umiestneným na základe rozhodnutí  súdu v režime nariadených výchovných
opatrení  je  poradenský  proces  s  klientom  s  cieľom  porozumieť  svojmu  prežívaniu  a  práca  s
rodinným systémom, do ktorého sa klient po skončení pobytu vracia.

Zistenia:
Vo vybratých spisoch detí •

sa  nachádzala  Správa  zo  psychologického vyšetrenia  iba  v  spise  Andrei  K.  Bola  vypracovaná
psychológom zariadenia, ,o správy vyplýva, že maloletá po príchode do
zariadenia absolvovala vstupne ps^matrťcké^'yšetrenie u } . dňa 12.11.2014 a v
závere zariadenie odporúča resocializáciu maloletej. Nenadväzovala nä ňu žiadna ďalšia správa,
ktorá by detailnejšie popisovala proces resocializácie zo psychologického hľadiska.
V ostatných  spisoch  sa  závery  psychológa  nenachádzali  ani  v  podobe  záverov
psychodiagnostických vyšetrení, ani ako závery poradenského procesu.
Pani psychologička a pán riaditeľ zariadenia v rozhovore potvrdili, že psychologická pomoc vo
vyššie popisovanom rozsahu sa poskytuje klientom na základe odporúčania vedenia zariadenia a
dohody so psychologičkou.
Následné  kontakty  klientov  zariadenia  Čistý  deň  a  pani  psychologičky  boli  v  kontrolovanom
období realizované nepravidelne, v psychologickej starostlivosti následne ostávali iba motivovaní
klienti.  Psychodiagnostickým vyšetrením prechádzajú klienti na základe vzájomnej dohody pani
psychologičky a vedenia zariadenia.
Poradensko-psychologická práca nie je realizovaná. V resocializačnom zariadení je zabezpečený
kontakt s rodinou po telefóne a rodičia majú možnosť zúčastniť sa komunitných stretnutí.
V čase od 1.5.2015  do  31.7.2015 nebolo v kontrolovanom zariadení  zabezpečené poskytovanie
psychologickej staroslivosti, čo jé v rozpore s § 47, odst.3 zákona 305/2005 Z.z.

Záver:

Kontrolovaný subjekt porušil ustanovenie § 47, ods. 3 zákona č. 305/2005 Z.z. tým,
že nezabezpečoval psychologická starostlivosť a §63 ods.7 zákona č.305/2005 Z.z.
tým, že  zaznamenávané podrobností  o priebehu individuálneho resocializačného
procesu nevyhodnocoval raz za tri mesiace s orgánom sociálnoprávnej ochrany detí
a sociálnej kurately
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Sa fti&m na:

IV. Zabezpečenie psychologickej Starostlivosti v zariadení

Zabezpečenie  psychologickej  starostlivosti  v  resocializacnom zariadení  podlieha  §  63  zákona
305/2005 Zz., kde
(4) Resocializačné stredisko vykonáva Činnosť podľa §47 ods. 3 písm, a)prvého bodu, štvrtého
bodu, ôsmeho bodu, desiateho bodu, dvanásteho bodua trinásteho bodu, pismena b) druhého bodu
až štvrtého bodu, písmena c)prvého bodu, tretieho bodu až piateho bodu, písmena d) prvého bodu
adruhého bodu),
Podľa  §  48  má  resocializacné  zariadenie  vypracovaný  program  resocializácie  a  zabezpečí
profesijné  vykonávanie  resocializačného  programu,  ktorého  súčasťou  je  aj  psychologická
starostlivosť
§63 (1)  Resocializačné stredisko sa podľa tohto zákona zriaďuje na aktivizovanie  vnútorných
schopností  detí  a  plnoletých  fyzických  osôb  na  prekonanie  psychických  dôsledkov,  fyzických
dôsledkov a sociálnych dôsledkov drogových závislostí alebo iných závislostí a na zapojenie sa do
života v prirodzenom prostredí

Z  vyššie  citovaného  zákona  vyplýva  zariadeniu  povinnosť  poskytovať  psychologickú
starostlivosť.

Písomné  podklady  tvorili  spisy  klientov  vedené  sociálnymi  pracovníkmi  zariadenia,  ktoré
obsahovali  anamnestické  údaje  detí,  prepúšťacie  správy  z  hospitalizácie,  nálezy  ambulatného
psychiatra predovšetkým ’ sociálne správy o deťoch a individuálne resocializačné
plány. Súčasťou spisovej dokumentácia má byť aj správa zo psychologického vyšetrenia, prípadne
poradenského procesu s dieťaťom.
Hárky  klientov  vedené  psychológom zariadenia  nám neboli  poskytnuté  s  odôvodnením,  že  v
zariadení  sa nachádzajú iba záverečné správy od psychológa,  ktoré  sú súčasťou spisu klienta.
Hárky klientov si viedli psychológovia a po ukončení pracovného pomeru si ich vzali so sebou.
V kontrolovanom období boli v pozícii psychológ vedení:
“ " ‘ ” na HPP

na obdobný PP.
T ^ - na HPP

i na HPP

V období od l.mája 2015 do 31.júla 2015 bola psychologická starostlivosť zabezpečená dvomi
osobami so vzdelaním v odbore psychológia a to prostredníctvom ~ i, supervidujúceho
klinického psychológa a pJPetra Tománka, z tabuľkového prehľadu zamestnancov“] e zrej/né, že v
období  od  1.1.2015  -  31.12.2015  boli  zamestnancami  neziskovej  organizácie  Čistý  deň  na
pracovnej  pozícii  psychológ.  V  čase  medzi  1,augustom  2015  a  31.decembrom  2015  bola  na
obdobný pracovný pomer na pozícii psychológa opäť zamestnaná h obsah psychologickej
pomoci  v  tomto  období  vykonávanej  možno  však  hodnotiť  len  na  základe  rozhovoru  s  pani
psychologičkou, ako nižšie uvádzame, iné materiály - hárky klientov vedené psychológom - nám
neboli poskytnuté.
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Následne členovia kontrolnej skupiny dňa 28.1.2016 viedli riadený rozhovor so psychologičkou
zariadenia' ~ . v prítomnosti riaditeľa zariadenia Mgr.Petra Tománka
s cieľom objasniť procesy, ktorými je psychologická pomoc v zariadení realizovaná. Psychologická
starostlivosť  má  obsahovať  vstupný  rozhovor  s  klientom,  psychodiagnostickú  časť  tvorí
administrácia a interpretácia testových aprojektívnych metód a ich závery má obsahovať Správa zo
psychologického vyšetrenia. Súčasťou psychologickej pomoci poskytovanej klientom v zariadení,
deťom, umiestneným na základe rozhodnutí súdu v režime nariadených výchovných opatrení je
poradenský  proces  s  klientom  s  cieľom  porozumieť  svojmu  prežívaniu  a  práca  s  rodinným
systémom, do ktorého sa klient po skončení pobytu vracia.

Zistenia:
Vo vybratých spisoch detí •

sa nachádzala Správa zo psychologického vyšetrenia iba v spise . . K. Bola vypracovaná
psychológom zariadenia,! “ Zo správy vyplýva, že maloletá po príchode do
zariadenia absolvovala vstupné psychiatrické vyšetrenie u I " \u dňa 12.11.2014 a v
závere zariadenie odporúča resoeializáciu maloletej. Nenadväzovala há ňu žiadna ďalšia správa,
ktorá by detailnejšie popisovala proces resocializácie zo psychologického hľadiska.
V ostatných  spisoch  sa  závery  psychológa  nenachádzali  ani  v  podobe  záverov
psychodiagnostických vyšetrení, ani ako závery poradenského procesu.
Bani psychologička a pán riaditeľ zariadenia v rozhovore potvrdili, že psychologická pomoc vo
vyššie popisovanom rozsahu sa poskytuje klientom na základe odporúčania vedenia zariadenia a
dohody so psychologičkou.
Následné  kontakty  klientov  zariadenia  Čistý  deň  a  pani  psychologičky  boli  v  kontrolovanom
období realizované nepravidelne, v psychologickej starostlivosti následne ostávali iba motivovaní
klienti.  Psychodiagnostickým vyšetrením prechádzajú klienti na základe vzájomnej dohody pani
psychologičky a vedenia zariadenia.
V resocializačnom zariadení je zabezpečený kontakt s rodinou po telefóne a rodičia majú možnosť
zúčastniť sa komunitných stretnutí.
Na základe zistených skutočností konštatujeme, že nebol zistený rozpor s ustanovením §47, ods. 3
zákona č. 305/2005 Z.z., kontrolovaný subjekt poskytoval psychologickú starostlivosť.

Záver:

Kontrolovaný subjekt porušil ustanovenie §63 ods.7 zákona č.305/2005 Z.z. tým, že
zaznamenávané podrobnosti  o priebehu individuálneho resocializačného procesu
nevyhodnocoval  raz  za  tri  mesiace  s  orgánom  sociálnoprávnej  ochrany  detí  a
sociálnej kuraťely
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Za orgán kontroly:
J

f

vedúca kontrolnej skupiny ä i

členka kontrolnej skupiny

členka kontrolnej skupiny

S  obsahom  dodatku  k  protokolu  č.70/2015  odbor  VOZ  bol  vedúci  kontrolovaného  subjektu
Resocializačného strediska Čistý deň, n.o., Hodskä cesta 1228, 924 01 Galanta oboznámený dňa
16.06.2016. Podpisom potvrdzujem prevzatie dodatku k protokolu.

Mgr. Peter Tomänek

Dodatok  k  protokolu  č.70/2015  odbor  VOZ  tvorí  neoddeliteľnú  súčasť  Protokolu  o  výsledku
kontroly č. 70/2015 odbor VOZ zo dňa 29.04.2016

V Bratislave dňa 16.06.2016

Dodatok k  protokolu  je  vypracovaný  v  troch  rovnopisoch,  dva  pre  orgán  kotroly  a  jeden  pre
kontrolovaný subjekt.

Rozdeľovník:

1. výtlačok - Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., IČO: 00163261
2. výtlačok - Ústredie PSVR, odbor kontroly
3. výtlačok - Ústredie PSVR, odbor OVOvZ

vedúci kontrolovaného subjektu 
Rescializačné stredisko Čistý deň,n.o.
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